



A Bocskai István Általános Iskola tagja lett a Változzunk a Klímával Hálózatnak

2011. októberétől a Bocskai István Általános Iskola tagja lett az Európai Unió Lifelong Learning Programja által támogatott Változzunk a Klímával Hálózatnak.

A Hálózat 2010. októberében indult el, és hat európai uniós ország (Egyesült Királyság, Franciaország, Spanyolország, Olaszország, Magyarország, Románia) általános és középiskolái csatlakozhatnak. A Hálózat elsődleges célja, hogy a tagiskoláiban elősegítse a környezet és klímavédelmi oktatást és növelje annak hatékonyságát. Ennek érdekében a Hálózat tagiskolái számára térítésmentesen a globális klímaváltozás témájában, interaktív oktatási anyagokat biztosít, melyek úgy lettek kidolgozva, hogy az oktatók számára könnyen tanítható, míg a gyerekeknek könnyen megérthető legyen, azaz a mindennapi élethez közel eső példákkal szemléltetve a globális felmelegedés problematikáját.

A Hálózat másik fontos célja, hogy lehetőséget teremtsen arra, hogy a tagiskolák Európa hat országából kapcsolatba léphessenek egymással és megosszák egymással oktatási tapasztalataikat. A Hálózat interaktív webes oldalán <http://www.changingwithclimate.info/> lehetőség van arra, hogy a tagiskolák tanárai, és diákjai fórumokon beszélgessenek a globális klímaváltozásról, és arról, hogyan lehetne mérsékelni annak kedvezőtlen hatásait. Játékos formában, részt vehetnek on-line nemzetközi versenyeken is, ahol a többi ország diákjával mérhetik össze tudásukat.

A Hálózatba belépő iskolák tanárai 2012-tavaszaán szakmai továbbképzésen vehetnek részt, ahol megismerkedhetnek a környezet és klímavédelmi oktatáshoz kapcsolódó legújabb módszertani eredményekkel és anyagokkal. A Változzunk a Klímával Hálózat magyarországi koordinátora a Közép-és Kelet Európai Regionális Környezetvédelmi Központ Magyar Irodája (www.rec.hu .) A Hálózattal kapcsolatos információkkal kapcsolatban a coh@rec.org, vagy a JSchuchmann@rec.org érdeklődhetnek. A REC Magyar Irodája szeretne gratulálni a Bocskai István Általános iskolának a tagságához és további eredményes munkát és sok örömet kívánunk a Hálózatban való részvételükhöz!

Schuchmann Júlia, REC Magyar Iroda